

Tájékoztató
az Ózdi Kommunikációs Nonprofit Kft. racionalizálásával
kapcsolatos döntések végrehajtásáról

**Előterjesztő: Ózdi Kommunikációs Nonprofit
Kft. ügyvezető-főszerkesztője**

Ó z d, 2011. október 20.

Ózdi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 169/KH/2011.(VI.21.) határozatában döntött az Ózdi Kommunikációs Nonprofit Kft. racionalizálásával kapcsolatos intézkedések meghozataláról. A Képviselő-testület a fenti határozat 3. pontjában felkérte a Kft. ügyvezetőjét, hogy a határozat 2. pontjában megfogalmazott feladatok végrehajtásával kapcsolatos intézkedéseiről készítsen írásos beszámolót, melyet a Képviselő-testület 2011. októberi ülésén terjesszen a Képviselő-testület elé.

Fentieknek megfelelően az Ózdi Kommunikációs Nonprofit Kft. racionalizálásával kapcsolatos döntések végrehajtásáról az alábbiakban számolok be:

Egyeztetéseket és tárgyalásokat követően módosításra kerültek a "jogi képviselői tanácsadás" valamint a „könyvelés, üzleti tervek, beszámoló készítése” tárgyú szerződések. Előbbi szerződött összege negyedévente bruttó 150.000 Ft, (havi bruttó 50.000 Ft) lett, utóbbi díja pedig 2011. július 1-jétől változott, havi nettó 30.000 Ft-tal csökkent.

Fizetési felszólításokat küldtünk 6 volt partnerünknek. Néhányuknál folyamatban van az ügyvéd általi követelésbehajtás megkezdése. Barterügyleteket egyik cégnél sem tudunk kezdeményezni. Problémát jelent, hogy több cég felszámolás alatt van, és van köztük olyan is, amelyik időközben már megszűnt.

Az elmúlt időszakban fegyelmi vétség, valamint a beosztásához nem megfelelő iskolai végzettség miatt több munkatársától is megvált az Ózdi Kommunikációs Nonprofit Kft. A távozó kollégák helyére határozatlan idejű szerződéssel nem lett felvéve új munkavállaló. Egy szerkesztő és egy fotós pályakezdő munkatársat munkatapasztalt-szerzését célzó támogatással foglalkoztatunk, egy éves időtartamú szerződésük 2011. november 30-án jár le. Egy fő szerkesztő közfoglalkoztatottként dolgozik nálunk 2012. január 31-éig. Egy operatőr és egy vágó havi, határozott idejű szerződéssel tevékenykedik, jelenleg 6 órában. A tördelő-szerkesztő munkaidejét 2011. szeptember 1-jétől 8 óra helyett 6 órára csökkentettük és tíz fő dolgozik a Kft.-nél továbbra is 8 órában, határozatlan illetve határozott idejű szerződéssel. A jelenlegi feladatok (TV, újság, városi honlap) ellátása kevesebb létszámmal biztonságosan nem megoldható, további létszámleépítésre már nem kerülhet sor.

Folyamatosan figyeljük a pályázati lehetőségeket. A Médiatanács műsorkészítésre kiírt pályázataink (híradó, kulturális magazin) a 2011-2012-es évben 9,47 millió Ft bevételhez jutottunk.

Jelentős gondot okoz a televíziós területen a technikai eszközfejlesztés megoldása, most éppen kilátásban van egy pályázati lehetőség, amelyet ha mindenben megfelelünk a feltételeknek, mindenképpen kihasználunk.

Célunk a jövőben a reklámszolgáltatások fejlesztése, ami a kínálati skála bővítését jelenti. A gazdasági helyzetet figyelembe véve áremelés nélkül tervezzük a megvalósítást.

Az Ózdi Körkép, mint nyomtatott reklámfelület a további bővítésben közvetlenül nem tud részt venni, mivel itt a reklámbevételek növelése már a tartalom rovására menne. Jelenleg is több, mint 20%-át fedezi a reklámbevétel a lap előállítási költségeinek (augusztus hónapban kb. 160.000,-Ft, szeptember hónapban pedig kb. 220.000,-Ft). Az Ózdi Körkép közvetve az internet adta lehetőségek kihasználásával növelheti a Kft. reklámbevételeit. A jelenleg reklámcélokra kihasználatlan website (www.ozdikorkep.hu) korlátlan bővítési lehetőséget tartalmaz. Cél az adott hónap újságainak más szerkezetű feltöltése, kiegészítve a nyomtatásban megjelent, illetve abból kimaradt reklámokkal. Ezen az oldalon lehetőség nyílik lakossági hirdetések megjelentetésére is. A bevezetés tervezett időpontja 2012 második félév, amelyből bevétel a 2013-as év elején realizálódik.

A cég elektronikus felületei számtalan bővítési lehetőséget rejtenek magukban. Az interneten jelenleg három helyen érjük el a célcsoportokat (www.ovtv.eu, www.ozd.hu, www.facebook.hu). Stratégiai célkitűzésünk, hogy a jelenleg bevezetés alatt álló térképes megjelenés (ozd.hu) a 2012-es év elejére megújuló www.ovtv.eu honlapra is felkerüljön. Mindkét internetes felületen új hirdetési lehetőségek bevezetését tervezzük, amelyek nemcsak a helyi, hanem más városban működő vállalkozásoknak és cégeknek is megjelenési lehetőséget biztosítanak.

A tematikus reklámozás fejlesztésére jelenleg bevezetés alatt áll a www.ovtv.eu oldalon az egyes feltöltött videók melletti banner-es hirdetési lehetőség. Bevétel ebből 2012 második félévében várható.

Közvetve növeli a reklámbevételünket még, saját cégünk szabadtéri reklámozása. Jelenleg egy autóbuszon láthatóak hirdetéseink, de a 2012-es év elején még egy autóbuszra helyezük fel reklámunkat.

A szabadtéri reklámokat is fejlesztjük a következő években. Terveink között szerepel minimum 2 reklámtábla kihelyezésének megvalósítása.

A városi televízióban a jelenleg is futó reklámok számának növelésére törekszünk.

Részletesen a most készülő Ózdi Kommunikációs Nonprofit Kft. 2012-re vonatkozó marketing terve tartalmazza a jövőre vonatkozó elképzeléseinket.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet a tájékoztatóban foglaltak szíves tudomásul vételére.